

EU Green Week
PARTNER EVENT

PROGRAM OBILJEŽAVANJA ZELENOG TJEDNA 2024. U GRADU RIJECI

#WaterWiseEU



Zeleni tjedan (EU Green Week) inicijativa je Europske komisije tijekom koje se istražuju načini na koje EU može pomoći gradovima da postanu bolja mjesta za život i rad. Svake godine Europski zeleni tjedan usredotočuje se na neki od aktualnih problema odabirom teme tjedna. Ovogodišnja tema tjedna je „Otpornost vode“ (Water Resilience). Zeleni tjedan je prilika za debatiranje, upoznavanje i djelovanje u smjeru održivog razvoja. To je mogućnost za prepoznavanje progressa kao i poticaj osobama, zajednicama i organizacijama da poduzmu jače aktivnosti u budućnosti da zaštite, očuvaju i obnove naš okoliš, za sadašnje i buduće generacije, konstantno promovirajući održivi razvoj.

Zeleni tjedan EU-a 2024. dio je šire komunikacijske kampanje posvećene temi otpornosti voda. Cilj je potaknuti razgovor na razini EU-a o sadašnjoj i budućoj vodi u EU-u, s naglaskom na jačanju svijesti i promicanju pozitivnih, suradničkih rješenja.

Suočeni s opetovanim krizama povezanim s vodom, na ovom izdanju godišnje konferencije Europske komisije raspravljat će se o tome što je potrebno kako bi EU postao otporniji na vodu, danas i sutra.

Voda je ključni zajednički resurs koji se prenosi s generacije na generaciju i jedan je od ključnih elemenata za ljude, okoliš te pravedno, održivo i otporno gospodarstvo.

Posljednjih su se godina građani diljem različitih dijelova kontinenta suočili s naglim porastom broja prirodnih katastrofa, kao što su suše i poplave, zbog čega su izazovi EU-a u području vode postali još ozbiljniji i što je potaknulo novu svijest o potrebi da se osigura otpornost Europe na vodu. Pritisci na vodne resurse nisu samo posljedica utjecaja klimatskih promjena, već prvenstveno desetljeća lošeg strukturnog upravljanja tim dragocjenim resursom te onečišćenja i degradacije ekosustava.

Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte nastojao je i ove godine u organizaciji događanja Riječkog Zelenog tjedna uključiti aktere koji se na različite načine i na različitim razinama bave provedbom okolišnih politika, tj. upravna tijela grada, tvrtke, sveučilište, udruge građana, građane i pojedince koji se svojim programima rada na vrlo konkretan način bave temama očuvanja okoliša, uređenjem njegovog stanja, te edukacijama građana a sve usmjereno na temu ovogodišnjeg Zelenog tjedna „Otpornost vode“.

Program Grada Rijeke je službeno prijavljen Europskoj komisiji te je sastavni dio obilježavanja Zelenog tjedna Europske Unije a prijavljen je pod nazivom „Water beyond Water“. Europska manifestacija Zeleni tjedan u gradu Rijeci fokusirana je na programe i aktivnosti vezane uz rijeku Rječinu, kao simbolu urbane vitalnosti koji donosi pitku vodu i svježi zrak u gradski centar. Cilj je građane upoznati s Rječinom i Zvirom kako bi potakli svijest o njihovoj vrijednosti. Foto natječaj na temu „Voda – Preduvjet opstanka“ također je orijentiran na pridavanje važnosti voda u svakodnevnom životu.

Program Grada Rijeke dostupan je na poveznici:

https://green-week.event.europa.eu/partner-events/water-beyond-water-2024-05-29_en

PROGRAM OBILJEŽAVANJA ZELENOG TJEDNA 2024. GODINE U GRADU RIJECI

SVIBANJ

1. FOTO NATJEČAJ NA TEMU “ VODA – PREDUVJET OPSTANKA “

Grad Rijeka u suradnji s Foto klubom „Color“ organizirat će natječaj za najbolju fotografiju na temu „Voda – preduvjet opstanka“ i organizirati izložbu pristiglih radova u srpnju te nagraditi najuspješnije radove.

Trajanje natječaja: 29.05 -30.06.2024. godine.

Nagrade: Prva nagrada – 500 eura netto
Druga nagrada - 300 eura netto
Treća nagrada 150 eura netto

Nagrade će se dodijeliti na temelju izbora selektorice Branka Hlevnjak, a o čemu će se naknadno donijeti Zaključak Gradonačelnika.

LIPANJ

1. CIKLUS PREDAVANJA 05.06.2024. (Svjetski dan zaštite okoliša) 11-14 h (srijeda) u Ri Hub-u

PREDAVANJE – JEDINSTVENI ŽIVI SVIJET RJEČINE

Predavačica Sara Pleše, mag.oecol. – Prirodoslovno-matematički fakultet Zagreb

PREDAVANJE – KOJE SU PRIJETNJE OPSTANKU BIORAZNOLIKOSTI RJEČINE I KAKO IH MOŽEMO RIJEŠITI?

Predavačica prof. dr. sc. Ivana Buj – Prirodoslovno-matematički fakultet Zagreb

PREDAVANJE – PROJEKT „RIJEČKO VRELO ŽIVOTA“

Predavanje učenika Gimnazije Andrije Mohorovičića

-- nagrađeni projekt od strane tvrtke GDi (škola je jedna od pobjednika natječaja GDi for Education Challenge 2024)

2. RADIONICA ZA DJECU NA RJEČINI 06.06.2024. 8:30 -12 h (četvrtak)

Tema radionice je „Bioraznolikost, značaj i ugroženost živog svijeta Rječine“.

Sudjeluju 3.razredi OŠ „Nikola Tesla“ s učiteljicama.

Voditelji radionice su biolozi iz Prirodoslovnog muzeja Rijeka.

3. VOĐENI OBILAZAK IZVORA ZVIR 07.06.2024. 10-12 h (petak)

U organizaciji Komunalnog društva Vodovod i kanalizacija organizirat će se vođeni obilazak izvora Zvir za učenike Gimnazije Andrije Mohorovičića..

4. VOĐENI OBILAZAK IZVORA ZVIR 12.06.2024. 10-12 h (srijeda)

U organizaciji Komunalnog društva Vodovod i kanalizacija organizirat će se vođeni obilazak izvora Zvir za zainteresirane građane, uz prethodnu najavu.

5. ŠETNJA DO IZVORA RJEČINE 15.06.2024. godine 8:30-15 h (subota)

Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte u suradnji s Planinarskim društvom Učka organizira šetnju na ruti Pašački most – izvor Rječine. Tijekom šetnje posjetit će se Zavičajni muzej Općine Jelenje i Gašparov mlin te sam izvor Rječine.

Voditelj – Matija Perić, planinar

Sudionici su učenici Gimnazije Andrije Mohorovičića te planinari Planinarskog društva „Učka“
Za sve sudionike osiguran je ručak i voda, polazak i povratak autobusom

SRPANJ

IZLOŽBA RADOVA PRISTIGLIH NA FOTO NATJEČAJ

Grad Rijeka u suradnji s Foto klubom „Color“ organizirat će izložbu fotografija pristiglih na natječaj na temu „Voda – preduvjet opstanka“ te nagraditi tri najuspješnija rada.

Izbor nagrađenih radova – 01.-07.07.2024.

Trajanje izložbe: 8.-31.07.2024. u Galeriji Pasaž Fotokluba „Color“.

Tijekom trajanja Zelenog tjedna dizalice na lukobranu će se osvijetliti zelenim i plavim svjetlom kako slijedi:

- zelenim svjetlom tijekom trajanja događanja u lipnju (01.-10. lipnja 2024.)
- tijekom trajanja izložbe u srpnju plavim svjetlom (08-16.srpnja.2024.).